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Országos Szőlészeti-Borászati
Konferencia Egerben

G tizenhatodik alkalommal rendezték meg idén a
Szőlészeti-Borászati Konferenciát Egerben, ezúttal
azonban minden eddiginél átfogóbb, országos jel
leggel. A Hotel Eger & Parkban lezajlott találkozón
a hazai borvidékek és -régiók termelői, kereskedői,
vendéglátói, szállásadói, továbbá kutatóintézetek,
egyetemi tanszékek és felsőoktatási műhelyek mun

katársai vettek részt.
Tizenöt év folyamatos munkálkodása érett be azzal, hogy

ez a konferencia napjainkra az egyetlen országos léptékű szőlészeti
borászati rendezvénnyé nőtte ki magát. Ez egyben azt is jelzi, hogy
Eger következetes építkezéssel mind a gyakorlatban, mind pedig az
elméleti háttérmunkában országos borászati központtá vált. A kiváló

egri borászok mögött elméleti háttérként ott van a Károly Róbert
Főiskola Egri Szőlészeti és Borászati Kutatóintézete, valamint az
Eszterházy Károly Főiskola Borkultúra Központja is.
Idén a szakmai jelleg kapott kiemelt hangsúlyt a rendezvényen,

ahol jelen lehetett az ország összes hegybírója, ami kiváló lehetőséget
nyújtott az aktuális helyzet értékelésére és a fontos teendők egyezte
tésére, megbeszélésére. Dr. Gál Lajos az eseményt megelőzően jelezte:
a konferenciát leginkább a szőlő- és bortermelők, az ország hegybírói
és hegyközségi tisztségviselői, dolgozói, az ágazat oktatásában, kuta
tásában és irányításában résztvevők számára szervezték.
A konferencia első előadója Feldman Zsolt, a Földművelésügyi

Minisztérium agrárgazdaságért felelős helyettes államtitkára volt.
Kiemelte: a konferencia lehetőséget ad arra, hogy megvitassák azt a
két fontos alapvetést, amelyeknek a következő évtizedekben teljesül
niük kell a honi mezőgazdaságban. Az első, hogy az ágazati szerep
lőknek csapatban kell játszaniuk, a második pedig, hogy a következő
időszak munkája alapjának a tudásnak kell lennie.
A nyitónapon ágazatpolitikai és közigazgatási kérdésekről esett

szó, amiben fontos szerep jutott Tornai Tamásnak, a Hegyközségek
Nemzeti Tanácsa elnökének, aki a közelmúlt eseményeit elemezve

arra a következtésre jutott, hogy a történelmünk utolsó száz évét

jellemző számos háború, forradalom, erőszakos birtokátrendeződés

végzetes hatással lehet egy olyan mezőgazdasági ágazatra, amely
ben legalább 30-40 évre kellene előre tervezni. így nem az a megle
pő, hogy szőlőterületeink nagysága a harmadára szűkült, hanem az,
hogy valamiféle titkos erőforrás - ami talán borosgazdáink ereiben
csordogál

- egyáltalán életben tudta tartani az ágazatot.
Látványos eredményekről számolhattak be az előadók a számí

tástechnikának a szakma mindennapjaiban való meghonosodását
és elterjedését illetően. Valóban káprázatos sikernek nevezhető a
VinGIS rendszer, amelynek 2.0-ás változatával ismerkedhettek meg a

jelenlévők. A számítógépes fejlesztéseknek köszönhetően a legkülön
félébb szőlőnyilvántartással és szőlőműveléssel kapcsolatos teendők

olajozottadban és flottadba! végezhetők napjainkban.
Dr. Váczy Kálmán, az EKF regionális tudásközpontjának vezetője

beszámolt arról a hálózatépítési projektről, amelynek eredményekép
pen az európai szőlő- és bortermelő országok kutatási eredményei
közérthető és feldolgozható formában juthatnak el a termelőkhöz.
Az idén induló programban hat európai bortermelő ország (Fran
ciaország, Spanyolország, Olaszország, Portugália, Magyarország és

Horvátország) 11 intézménye vesz részt, köztük az Eszterházy Károly
Főiskola Egerfood Regionális Egyetemi Tudásközpontja. A Nemzeti

Borkiválósági Program aktuális fázisáról Horkay András, az Országos
Borbiráló Bizottság elnöke számolt be.
A második és harmadik napon a terroir került a konferencia közép

pontjába. Az e témakör köré szőhető előadások magas színvonalát
a Corvinus Egyetem részéről dr. Báló Borbála, dr. Magyar Ildikó, dr.

Kállay Miklós, dr. Pásti György, míg a házigazda Eger részéről dr. Gál
Lajos és dr. Zsófi Zsolt biztosította. Elismert borászaink közül Dúzsi
Tamás, a 2014-es Év Bortermelője, dr. Lőrincz György, a 2009-es Év

Bortermelője, Szepsy István, a 2001 -es Év Borásza („Beszélgetés a
talajjal Tokajban" címmel), valamint Borbély Tamás („Tüzes borok,
vulkáni ízek" címmel) tartott előadást. Bármelyik borvidékünkről is
érkeztek a borász előadók, mondandójuk egy tekintetben tökéletesen

egybecsengett: a jó terroir nélkülözhetetlen a nagy borok előállításá
hoz, azonban némi lelki többletre és elhivatottságra is szükség van a
kiemelkedő eredmények eléréséhez.
Nem maradhatott el a 2014-es évjárat értékelése sem. Erre és a

korábbi évjáratok - a villányi boroktól és a házigazda Eger boraitól
egészen a tokajiig - kóstolására szerencsére a gyakorlatban is sor ke
rülhetett esténként, amiként szakmai eszmecserék folytatására is.
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